



В Советском районе города Нижнего Новгорода должностные лица и индивидуальный предприниматель, обвиняемые во взяточничестве, предстали перед судом



Следственными органами СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовных дел в отношении бывшего заместителя командира ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по городу Нижнему Новгороду и заместителя начальника отдела выездных и налоговых проверок МРИ ФНС России по региону, обвиняемых в посредничестве во взяточничестве, совершенное группой лиц по предварительному сговору в крупном размере (п. «а», «б» ч. 3 ст. 291.1 УК) а также индивидуального предпринимателя, обвиняемого в даче взятки должностному лицу через посредника в крупном размере (п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ).

По версии следствия, в мае 2023 года бывший сотрудник полиции получил от индивидуального предпринимателя, в отношении которого межрайонной инспекцией ФНС России по Нижегородской области организована камеральная налоговая проверка, 3 телефона



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

и 3 пары часов Apple на общую сумму более 500 тысяч рублей, которые в дальнейшем через посредников передал должностным лицам данной инспекции ФНС в качестве взятки за назначение наиболее благоприятного наказания и уменьшения суммы налога, подлежащего уплате.

Противоправные действия обвиняемых выявлены и пресечены следователями СК России во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Нижегородской области и ОРЧ СБ ГУ МВД России по Нижегородской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело в отношении взяточполучателя (бывшего начальника отдела камеральных проверок МРИ ФНС России по Нижегородской области) для утверждения обвинительного заключения направлено прокурору.

12 Марта 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1867997>